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Die Anzahl der Moglichkeiten, 2 el by Jlasl 3,k sas
verschiedene Buchstaben zusammen oder oo e dilisee Oy | 35 5l s
3 verschiedene Buchstaben zusammen aus s samall polis
den Elementen der Menge {a, b,c,d,e, f} | p sz cod)
auszuwahlen, ist ...

@  °c, x °cy ® °p,x °ps Jx J X

6 6 6 6
© e+ Ccq @  °pr+ °ps R ® ot
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2 . . +,u . .
Sei "*%c,=n?-1, dann ist - ry= T 0813
ngleich= eoewseeee 0 00T At =0 Ol

@2 @4 i@ v@
© 6 @ 10 O S
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3" Der von x freie Term in der Entwicklung 3 S P o 2 G
1\10 LR
Yon (x w ;) ist wa\N VT ] e RS (7 )
@ Ts @ T7 V& @ £ @
@ T6 @ T4 1& @ '\Z’ @
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In der Entwicklung von (1 + x)™ : wenn O 13} () 885
Ty =17, 3T, X T, = 544 gilt, dann finden ¢ 0ff= Ex EY W= £

Sie den Wert von jeweils n und x . e oSS Aed
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Seien (1, w, w?) die Kubikwurzeln der

Einheit, dann gilt

\ Y
£ NI t otw
0+ w? +-+ @09 @
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6

, 2-i o T ) S L ey
Sei Z = —— , (wobei i’=-1) (\-= . )o+v 50‘5‘51
dann gllt |Z|: ........................... = Iél Q\:é
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9 Die grundlegende Amplitude der Zahl sdall Ll ad)

A . . T . Vs w T N
2(cos — i sin )ist............ [ 2o Y
.......... @
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EEESE
® ©
Ea
S EEE:
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o el
® ©
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: Beantworten Sie Nur eine der folgenden : G 5 yaaN Gt b el
Aufgaben: SHN =g sl cz-?
(a) Setzen Sie die Zahl Z=1+i in der 5yl e (1-=1 )
trigonometrischen Form, dann finden BEREAIRESY V" Al
Sie die Kubikwurzeln der Zahl Z in der 83l Jo g 3aall “*M’&j:
A

exponentiellen Form.

T R S O Y
(b)Sei Z =1—+/3i (wobei i*=-1), EARENLREEN

(1= E)

3
finden Sie 72 in der trigonometrischen X
Form. Al 8y all (BT £ Al
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%" Ohne dié Déferminante auszurechnen, BICIN{ERENIIUEISPRE

beweisen Sie, dass:

161" 1 RN BT
x y x|=x*-y? Sl Ct
X X -y
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Die Gleichung der Kugel, deren (+ e V) la3S e 315,801 dolas

Mittelpunkt (2, 0, 0) ist und die die 2 S g sl el

yz-Koordinatenebene bertihrt, ist ........ | e s
@ x2+y2+22=4 £=Vé+"ua_|_"ud @
@ (x—2)2+y*+2z>=0 .=*&+V&+*(y_w) @
© (x=22+y*+z2=4 £="g+ po + (Y- 0) @
@ X2+y2+22+4~=0 .=£+Y5+vua+vw @
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1 Losen Sie die folgenden Gleichungen mit c\v\'z:ﬂ\g LYW e sl
Verwendung der multiplikativen YV RO | IS |
Inversen der Matrix: A= f - ot - et
2x—3y—z=9,

Vo=F V+ oV + ¢
x+2y+3z=15 , ARt
X —2z=12 WegT-oe
12
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- Die Koordinaten des Mittelpunkts des 23 dabadll Caatie dad Ol
Segments DE ,wobeiD (2,3, 3), (0-N=cT) DY ¥ oY) 5
E(6,-1,-5)sind,sind .......... | e 2

® @4,2.3) ® 21,9 |tam @ vy O
© @,1,-1) @ @,1,1) (o) O (ra B
13
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13 Das Mal3 des Winkels zwischen den beiden

Geraden:

Ly x =2 -5k,
y=1—-k,
z=3+4k

el (2 4 91 3
P =02 < .’.30—\’=UAZ\J

ciSi‘i‘V:&
& =Ua_v=\+u‘:d
Y s [
................ 55\.....’
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14

Die Ebene 3x + 2y — 4z = 12 W=g f- oo VY Gy

schneidet einen Teil der Lange ...... von der Asbo e3> 0 ) g2e (0 d‘-‘“

y _Achse ...........
® 3 ® 2 ol v ®
© 4 @ o O )
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13 Beantworten Sie Nur eine der folgenden Aufgaben: | : (o™ 55,581 i (e

(a) ABCD ist ein Rechteck, in dem crel=obad dudats s > P
AB =6 cm, BC =8 cm sind, finden Sie: A=

(1) AB.AC S o (el

(2) die Komponente CDin der Richtung BC. L Foolsl BT AS e (Y

(b) Finden Sie die algebraische Form des T e & edl 8y gl da 9 -
Vektors A, dessen Norm 21+/3 ist, und Lis) C;@_Jﬂ Y\ o)lme I
der die Winkel von gleichen Mallen Sl ae bt & sles
mit den positiven Richtungen der S slodd A 5]l
Koordinatenachsen einschlief3t.
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16 Die Gleichung der Ebene, die durch den il L 6 grad) Dol
Punkt (1, 2, 3) verlduft und die zu den SN 6y 570 S5l 5 (Y eV o)
Koordinatenachsen X und Y parallel ist, | s B P~
st ......

@ x+y=3 @ z=13 \‘=t@ Y=ot o @
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(F ey 2O
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17
Die Richtungskosinusse der Graden, deren
Richtungsverhiltnisse (-1, 2, 3) sind , sind
11 3
@ (T 47 Z)
1 3
® (&5
-1 2 3
-1 1 3
® (a»?a)
18
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15 Finden Sie die Gleichung der Ebene, die die | s> g3 & stdl Dslas sl
Gerade: M\
Li:7 = (0, 3,=5) + k; (6,—2, —1) (\-ev- ) (It (o= v ) ==
enthilt und die parallel zur Geraden: el (5152 9
L:r=(1, 7, —4)+k, (1,-3, 3)ist. (For- ) d+ (- V) = )

19
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19" Wenn dic Ebene 3x + 2y + 4z = 12 & gremell pdaB 13
die Koordinatenachsen an den Punkten \W=F it vt et

A, B und C schneidet, berechnen Sie die A glons
Flache des Dreiecks A ABC > o b addl 3
2o Adsles ol
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